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@ Alimentacion del Circuito

@ Sensor Movimiento Piro-eléctrico (PIR)

Introduccion

Su Detector de Movimiento es un aparato para interiores completamente automatico capaz de
controlar hasta 1200W de lamparas incandescentes o bien 320VA de lamparas fluorescentes. No
so6lo es un controlador de iluminacion, también tiene la capacidad de deteccion de movimientos leves
en un radio de 3 m alrededor del sensor. Ademas mantendra la iluminacion conectada incluso cuando
usted esta al teléfono detectando sus pequefios movimientos.

También incorpora la funcién memoria de iluminacién, lo que significa que el sensor es capaz de
registrar y memorizar el nivel de luxes al conectar la iluminacién con el Micro Sensor de Movimiento.
Asi una vez que el nivel de luxes es mayor, incluso si el movimiento sigue existiendo, el sensor
desconectara se apagara la lampara de iluminacion interior, ahorrando asi la energia.

Simplemente aprovechando al maximo su versatil funcionalidad, podra disfrutar de la comodidad de
su adecuado disefio.

Nota: Lea este manual completo antes de empezar a instalar el sistema.

Precauciones de seguridad

Aseglrese de desconectar la red eléctrica de alimentacion antes de instalar el aparato.
Asegurese de que el cableado de alimentacién eléctrica proviene de un circuito con

un interruptor magneto-térmico adecuado a la carga para realizar asi la proteccion por
cortocircuito o bien con un fusible adecuado.

El detector esta disefiado para ser colocado en el techo.

FIGURA1

La instalacion de este dispositivo debe ser hecha por un electricista cualificado.

Escogiendo una ubicacion de montaje

Evite ubicar el detector junto a fuentes de calor, aparatos de aire acondicionado y objetos que
puedan cambiar rapidamente de temperatura.

Antes de montarlo, tenga en cuenta que el sensor de movimiento es mas sensible al
movimiento que se produce de forma transversal al campo y menos sensible al movimiento
frontal hacia el detector.
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FIGURA 2
Nota: La deteccion de movimientos pequefios se puede realizar dentro de un radio de 3 m alrededor
del sensor, el movimiento habitual puede detectarse en un radio de 8 m alrededor del sensor.

Instalacion

Para facilitar la instalacion, es fundamental tener preparados un taladro y un destornillador.
Seleccione una ubicacion para la unidad basandose en los angulos de cobertura mostrados en la

Instrucciones de cableado
(1) Desconecte la red eléctrica de alimentacion.

(2) Con un destornillador de punta plana separe el sensor de movimiento del aparato de potencia y
alimentacion.

FIGURA 4

Cuando se conecta un solo detector de movimiento a la carga, la conexion es la siguiente:

S1

FIGURA 5a

Cuando se conectan dos detectores de movimiento a la carga, la conexion es la siguiente:

®
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FIGURA 5b
El detector de movimiento esta equipado con dos salidas de relé con diferentes funciones principales:
Salida 1: lluminacion / aplicaciones domésticas.

La ruleta giratoria R1 esta disefiada para ajustar el temporizador de la salida-1. Le permite controlar
la iluminacién o una aplicacion doméstica de la vivienda para un consumo maximo de 1200W.

Producto 2: Contacto seco.

La ruleta giratoria R2 esta disefiada para ajustar el temporizador de la salida-2. Le permite controlar
cualquier aplicacion doméstica hasta una corriente maxima de 2A.

Al finalizar el cableado y conexioén, coloque el aparato de potencia en la caja de empotrar del techo y
sujételo con los tornillos. Después inserte el sensor de movimiento en el aparato de potencia

FIGURA 6

Ajuste del sistema de iluminacion

Por favor, pruebe el funcionamiento del detector de movimiento:

Modo prueba :

Posicione los controles giratorios R1, R2 y LUX (el control del control de iluminacion LUX) al
inicio del recorrido en posicion de prueba.

R1 R2
ey eYe!

FIGURA 7

La conexion del detector a la red eléctrica de alimentacion necesita de al menos un minuto de
precalentamiento hasta que entonces las salidas se desconectan.
Al caminar por el area de deteccion se conectan las salidas. Cuando el movimiento cesa las
salidas se mantienen conectadas durante un segundo y se desconectan.

(1) AJUSTE DE LA TEMPORIZACION (R1y R2)

El ajuste de la temporizacion a la desconexién controla el tiempo que las salidas de relé
permaneceran conectadas tras la deteccion. Hay dos ruletas giratorias de ajuste - R1y R2
con tiempos de ajuste diferentes.

El rango de ajuste de R1 es de 5 segundos a 12 minutos, mientras que el de R2 es de 10
segundos a 30 minutos. (FIGURA 8)
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sobre 5seg.  sobre 12 min. sobre 10 seg.  sobre 30 min.
FIGURA 8

Nota: Al seleccionar J-L se produce un pulso de tiempo corto en el contacto del relé de salida
correspondiente. Esto permite controlar el temporizador general de la luz de la escalera por ejemplo.

(2) AJUSTE DE LA ILUMINACION (LUX)

Cuando esta habilitado el modo de funcionamiento automatico, la ruleta giratoria de ajuste de la
iluminacion LUX determina a qué nivel de iluminaciéon empieza a funcionar el temporizador R1
asociado a la salida-1.

La ruleta giratoria R2 asociado a la salida-2 no depende del nivel de iluminacién ajustado en la ruleta
giratoria LUX. Funciona a cualquier nivel de iluminacion.

Cuando ajuste la ruleta giratoria del nivel de iluminacion LUX a la posicion “T”, la salida se activara
siempre, sea de dia o de noche. Al cambiar la posicion de la ruleta al otro extremo, a la posicion de la
luna, la salida se activa s6lo de noche.
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FIGURA 9
Funcionamiento
(1) FUNCIONAMIENTO AUTOMATICO:

Después de al menos 1 minuto de periodo de calentamiento tras conectar el detector a la red de
alimentacion, el sensor estara en funcionamiento segun la posicion de los ajustes R1, R2 y LUX.

(2) MEMORIA DE ILUMINACION

En modo automatico, el detector de movimiento se dispara con el movimiento y automaticamente
registra y memoriza el nivel de iluminacién inicial. Cuando la luz ambiente que “ve” el detector es 1,5
veces mayor que el nivel inicial memorizado el detector desconecta la salida y asi ahorra energia.

Esta caracteristica solo es valida para la salida 1 asociada a la ruleta giratoria R1 que ajusta la
temporizacion a la desconexion y para temporizaciones mayores que un minuto. La ruleta giratoria
para el ajuste del nivel de iluminacion es irrelevante en esta utilizacion.

Especificaciones

CA 220 ~ 240V / 50Hz

1200W resisitiva o 320VA
Fluorescencia

Max. 2A, 230VCC/30VCC
360° at 20°C

3~4m de radio a 20°C
6~8m de radio a 20°C
Recomendado 2,5~3,5m en techo
R1:5seg. ~ 12 min.

R2: 10 seg. ~ 30 min.
Ajuste de Lux Si

Memoria Lux Si

Tiempo calentamiento Al menos 1 min.

Clase de proteccion. 1]

Alimentacion

Carga de Funcionamiento con R1 (Maximo)

Carga de Funcionamiento R2 (Contacto seco)
Angulo de deteccion

Rango de deteccion (Micro Movimiento)
Rango de deteccion (Movimiento Regular)
Altura de montaje

Tiempos de ajuste

GARANTIA
Todos los aparatos fabricados o distribuidos por Asea Brown Boveri S. A. Fabrica Niessen estan
realizados de acuerdo a la mas moderna tecnologia.

La fabrica NIESSEN garantiza sus articulos, dentro de las condiciones generales de suministro,
siempre que se trate de un defecto de fabricacién. En este caso le rogamos remita el aparato
defectuoso al distribuidor donde lo adquirié, acompafiado del presente certificado de garantia

Cobertura

La presente garantia se aplicara a aquellos articulos que presenten un defecto de fabricacién. No
se aplicara por tanto a los articulos que presenten dafios como consecuencia de no haber seguido
correctamente las instrucciones de montaje o cuando la instalacion ha sido realizada por personal
no especializado.

Asi mismo quedan excluidos los dafios ocasionados por uso indebido del aparato y averias
producidas en el transporte.

Vigencia
La duraciéon de esta garantia contempla 24 meses, contados a partir de la fecha de adquisicién del
aparato.

- Fecha de Adquisicion:

- Sello y Firma del distribuidor:

Importante: Asegurese de que el presente certificado de garantia esta debidamente cumplimentado
por el distribuidor.
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@ Alimentagao do Circuito

@ Sensor Movimento Piroeléctrico (PIR)

Introducao

O seu Detector de Movimento é um aparelho para interiores completamente automatico capaz
de controlar até 1200W de lampadas incandescentes ou 320VA de lampadas fluorescentes.
N&o é apenas um controlador de iluminagdo, pois também tem a capacidade de detecgdo de
movimentos leves num raio de 3m em redor do sensor. Para além disso, mantera a iluminagéo ligada
inclusivamente quando estiver ao telefone, detectando até pequenos movimentos

Também inclui a fungdo de memoria de iluminagao, o que significa que o sensor é capaz de registar
e memorizar o nivel de lux ao ligar a iluminagdo com o Micro-Sensor de Movimento. Assim, quando

o nivel de lux é superior, inclusivamente se o movimento continuar, o sensor desliga-se e apaga a
lampada de iluminagé&o interior, economizando assim energia.

Simplesmente aproveitando ao maximo a sua versatil funcionalidade, podera usufruir da comodidade
do seu adequado design.

Nota: Leia completamente este manual antes de iniciar a instalacdo do sistema.

Precaugodes de seguranga

Assegure-se de desligar a rede eléctrica de alimentagéo antes de instalar o aparelho.
Assegure-se de que a cablagem de alimentacg&o eléctrica provém de um circuito com
um interruptor magneto-térmico ou um fusivel adequado a carga, para efectuar assim a
protecgao contra curto-circuitos.

O detector foi desenhado para ser instalado no tecto.

FIGURA1

A instalagao deste dispositivo deve ser efectuada por um electricista qualificado.

Escolher uma localizagdao de montagem

Evite instalar o detector junto de fontes de calor, aparelhos de ar condicionado ou objectos
que possam mudar rapidamente de temperatura.

Antes de montar o detector, tenha em conta que o sensor de movimento é mais sensivel ao
movimento produzido de forma transversal e menos sensivel ao movimento frontal no campo
de deteccdo do detector.

SENSOR MAIS SENSIVEL

FIGURA 2
Nota: A detecgéo de pequenos movimentos pode ser efectuada num raio de 3m em redor do sensor;
o movimento habitual pode ser detectado num raio de 8m em redor do sensor.

Instalagdo
Para facilitar a instalagéo, é fundamental ter preparado um berbequim e uma chave de fendas.

Seleccione uma localizagdo para instalar a unidade, baseando-se nos angulos de cobertura
apresentados na

FIGURA 3.

Instrugdes de cablagem
((1) Desligue a rede eléctrica de alimentag&o.

(2) Com uma chave de fendas separe o sensor de movimento do aparelho de poténcia e alimentagéo.

FIGURA 4

Quando ligar um s6 detector de movimento a carga, a ligagao é a seguinte:

S1

FIGURA 5a

Quando se ligam dois detectores de movimento a carga, a ligagéo é a seguinte:

®

S1 S2

FIGURA 5b
O detector de movimento esta equipado com duas saidas de relé com diferentes fungdes principais:
Saida 1: lluminagéo / aplicagbes domésticas.

A roleta giratéria R1 foi desenhada para ajustar o temporizador da saida-1. Permite controlar a
iluminagado ou uma aplicagdo doméstica da casa com um consumo maximo de 1200W.

Produto 2: Contacto seco.

A roleta giratéria R2 foi desenhada para ajustar o temporizador da saida-2. Permite controlar
qualquer aplicagdo doméstica até uma corrente maxima de 2A.

Para terminar a cablagem e a ligacéo, coloque o aparelho de poténcia na caixa de encastrar do tecto
e fixe-o com os parafusos. Depois, insira o sensor de movimento no aparelho de poténcia

FIGURA 6

Ajuste do sistema de iluminagédo

Verifique o funcionamento do detector de movimento:

Modo teste :

Posicione os controlos giratérios R1, R2 e LUX (o comando do controlo de iluminagéo LUX)
no inicio do percurso na posicédo de teste.

R1 R2

FIGURA 7

A ligacéo do detector a rede eléctrica de alimentagao necessita de, pelo menos, um minuto
de pré-aquecimento, até que as saidas desligam.

Ao caminhar pela area de detecgéo as saidas ligam. Quando o movimento cessa, as saidas
mantém-se ligadas durante um segundo e depois desligam.

(1) AJUSTE DA TEMPORIZAGAO (R1 e R2)

O ajuste da temporizagéo para desligar controla o tempo que as saidas de relé permanecerédo
ligadas apds a detecgdo. Ha duas roletas giratérias de ajuste - R1 e R2 com tempos de ajuste
diferentes.

O intervalo de ajuste de R1 é de 5 a 12 minutos, enquanto o de R2 é de 10 segundos a 30
minutos. (FIGURA 8)

R1 R1 R2 R2
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sobre 5seg.  sobre 12 min. sobre 10 seg.  sobre 30 min.
FIGURA 8

Nota: Ao seleccionar J-L ocorre um impulso de tempo curto no contacto do relé de saida
correspondente, o que permite controlar o temporizador geral da luz da escada, por exemplo.

(2) AJUSTE DA ILUMINAGAO (LUX)

Quando o modo de funcionamento automatico esta activado, a roleta giratéria de ajuste da iluminagéo
LUX determina a que nivel de iluminagdo comeca a funcionar o temporizador R1 associado a saida-1.

A roleta giratéria R2 associada a saida-2 ndo depende do nivel de iluminagédo ajustado na roleta
giratéria LUX. Funciona a qualquer nivel de iluminagao.

Quando ajusta a roleta giratéria do nivel de iluminagdo LUX na posicdo "T", a saida sera sempre
activada, seja de dia ou de noite. Ao mudar a posigao da roleta para o outro extremo, para a posigao
da Lua, a saida é activada apenas de noite.

LUX LUX
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FIGURA 9

Funcionamento
(1) FUNCIONAMENTO AUTOMATICO:

Depois de, pelo menos, 1 minuto de periodo de aquecimento apds ligar o detector a rede de
alimentacao, o sensor estara em funcionamento conforme a posigéo dos ajustes R1, R2 e LUX.

(2) MEMORIA DE ILUMINAGAO

Em modo automatico, o detector de movimento dispara com o movimento e automaticamente regista
e memoriza o nivel de iluminag&o inicial. Quando a luz ambiente detecta pelo detector é 1,5 vezes
superior ao nivel inicial memorizado, o detector desliga a saida e, deste modo, poupa energia.

Esta caracteristica s6 é valida para a saida 1 associada a roleta giratéria R1 que ajusta a temporizagdo

de desligar e para temporizagdes superiores a um minuto. A roleta giratéria para o ajuste do nivel de
iluminagéo é irrelevante nesta situagao.

Especificagoes

CA 220 ~ 240V / 50Hz

1200W resisitiva ou 320VA
Fluorescéncia

Carga de Funcionamento com R2 (Contacto seco) | Max. 2A, 230VCC/30VCC

Angulo de detecgao 360°a 20°C

Intervalo de detecgdo (Micro Movimento) 3~4m de raio a 20°C

Intervalo de deteccdo (Movimento Regular) 6~8m de raio a 20°C

Altura de montagem Recomendado 2,5~3,5m em tecto

Tempos de ajuste R1: 5 seg. ~ 12 min.
R2: 10 seg. ~ 30 min.

Ajuste de Lux Sim

Memoria Lux Sim

Tempo aquecimento Pelo menos 1 min.
Classe de protecgéo. 1]

Alimentagao

Carga de Funcionamento com R1 (Maximo)

GARANTIA

Todos os aparelhos fabricados ou distribuidos por Asea Brown Boveri, S. A. Fabrica Niessen sdo
fabricados de acordo com a mais moderna tecnologia

A fabrica NIESSEN garante os seus artigos, dentro das condi¢des gerais de fornecimento sempre
que se tratar de um defeito de fabrico. Neste caso, solicitamos que envie o aparelho defeituoso ao
distribuidor onde o adquiriu, acompanhado do presente certificado de garantia

Cobertura
A presente garantia aplica-se aos artigos que apresentem um defeito de fabrico. Nao

se aplicara, portanto aos artigos que apresentem danos como consequéncia de nao terem sido
correctamente seguidas as instrugdes de montagem ou quando a instalagéo tiver sido efectuada por
pessoal ndo especializado.

Ficam também excluidos os danos ocasionados pelo uso indevido do aparelho e avarias produzidas
no transporte.

Vigéncia

A duragao desta garantia € de 24 meses, contados a partir da data de aquisicdo do aparelho

- Fecha de Adquisicion:

- Carimbo e Assinatura do distribuidor:

Importante: Assegure-se de que o presente certificado de garantia esta devidamente preenchido
pelo pelo distribuidor
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@ Circuit electric supply

@ Pyroelectric motion sensor (PIR)

Introduction

The Detector of Motion is a device for interiors completely automatic capable of controlling up to
1200W of incandescent lamps or 320vth of fluorescent lamps. It is not only a lighting controller; it also
has the capacity of detecting light movements in a 3 m radio around the sensor. It will also keep the
lighting connected even when you are at the phone detecting your little movements. It also includes
the lighting memory function, which means that the sensor is able to register and memorize the level
of lux when connecting the lighting with the Motion Micro Sensor.

Therefore once the level of lux is greater, even if the movement continues, the sensor will disconnect
the interior lighting lamp, thus saving energy.

Simply taking full advantage of its versatile functionality, you can enjoy the comfort of its appropriate
design.

Note: Please read this manual completely before installing the system.

Safety Cautions

Be sure to disconnect the mains power supply before you install the
device.

Make sure cabling power comes from a circuit with a magneto-thermal
switch appropriate to the load, to perform the short circuit protection or
from a suitable fuse.

The detector is designed to be placed in the roof.

FIGURE 1

The installation of this device should be performed by a qualified electric technician

Choosing an assembly location

Avoid locating the detector along with heating sources, devices of air conditioning and objects
that are able to rapidly change temperature.

Before assembling it, take into account that the motion sensor is more sensitive to the
movement produced obliquely to the field and less sensitive to the frontal movement towards
the detector.

SENSOR LESS SENSITIVE MORE SENSITIVE SENSOR

FIGURE 2
Note: The detection of little movements can be realized inside a 3 m radio around the sensor, the usual
movement can be detected in a 8m radio around the sensor.

Installation
To facilitate the installation it is essential to have ready an auger and a screwdriver.

Select a location for the unit based on the coverage angles shown in the

FIGURE 3.

Cabling Instructions
(1) Disconnect the power network supply.

(2) With a flat end screwdriver, separate the motion sensor from the power and electric supply device.

FIGURE 4

When only one motion detector is connected to the load, the connection is as follows:

S1

FIGURE 5a

When two motion detectors are connected to the load, the connection is as follows:

®

S1 S2

FIGURE 5b
The motion detector is equipped with two relay outputs with main different functions:
Output 1 : Lighting / domestic applications.

Spinning roulette R1 is designed to set the timer output-1. It allows you to control lighting or domestic
applications of the house for a maximum consumption of 1200W.

Product 2: Dry Contact.

The spinning roulette R2 is designed to set the output-2 timer. It allows you to control any domestic
application up to a maximum current of 2A.

At the end of the cabling and connection, place the power equipment in the ceiling’s flush mounting
box and secure it with screws. Then insert the motion sensor in the power equipment

FIGURE 6

Lighting system adjustment

Please test the operation of the motion detector:

Test Mode :

Place the spinning controls R1, R2 and LUX (the LUX lighting control) at the start of the line in

the test position.
R1 R2

FIGURE 7

The detector connection to the electric power network needs at least one minute of preheating
until the outputs then disconnect.
The outputs connect when walking through the detection area. When the movement stops the
outputs keep connected during one second and then disconnect.

(1) TIMER ADJUSTMENTS (R1y R2)

The timer adjustment to the disconnection controls the time the relay outputs will keep
connected after the detection. There are two adjustment spinning roulettes — R1 and R2 with
different adjustment times.

The adjustment rage of R1 is from 5 seconds to 12 minutes, while the R2 range is from 10
seconds to 30 minutes. (FIGURE 8)

R1 R1 R2 R2
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over 5 sec. over 12 min. over 10 sec. over 30 min.
FIGURE 8

Note: When selecting J-L a short pulse of time is produced in the corresponding output relay contact.
This allows controlling the general timer of the staircase light for example.

(2) LIGHTING ADJUSTMENT (LUX)

When the automatic operation mode is enabled, the LUX lighting adjustment spinning roulette
determines to what level of lighting starts working the R1 timer associated with output-1.

Spinning roulette R2 associated with exit-2 does not depend on the illumination level adjusted on
spinning roulette LUX. Works at any level of illumination.

When the LUX lighting spinning roulette level adjusts to the position “T”, the output will always
activate, day or night. When changing the roulette position to the other end, to the moon position, the
output is activated only at night.

LUX LUX
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FIGURE 9
Operation
(1) AUTOMATIC OPERATION:

After at least 1 minute of preheating period, after connecting the detector to a power network, the
sensor will be working according to the adjustments position R1, R2 and LUX.

(2) LIGHTING MEMORY

In automatic mode, the motion detector detonates with the movement and automatically registers
and memorizes the initial lighting level. When the ambient light “seen” by the detector is 1,5 times the
memorized initial level, the detector disconnects the output and thus saves energy.

This feature is only valid for output 1 associated to the spinning roulette R1 which adjusts the
temporization to the disconnection and for timers greater than one minute. The spinning roulette for
the lighting level adjustment is irrelevant in this use.

Specificacions

CA 220 ~ 240V / 50Hz

1200W resistant or 320VA
Fluorescence

Max. 2A, 230VCC/30VCC
360° at 20°C

3~4m radio at 20°C
6~8m radio at 20°C
2,5~3,5m in roof

R1: 5sec. ~ 12 min.
R2: 10 sec. ~ 30 min.

Electric supply
Operation charge with R1 (Maximum)

Operation charge R2 (Dry contact)
Detection angle

Detection range (Micro movement)
Detection range (Regular movement)
Recommended assembly height
Adjustment timings

Lux Adjustment Yes

Lux Memory Yes

Heating time At least 1 min.

Protection 1]
GUARANTEE

All devices manufactured or distributed by Asea Brown Boveri S. A. Fabrica Niessen are made
according to the most modern technology.

The NIESSEN factory guarantees its articles within the supply general terms, provided that it is a
manufacturing defect. In this case, please send the defective equipment to the distributor where it was
acquired, accompanied by the certificate of guarantee.

Coverage

The present guarantee applies to those articles with a manufacturing defect. Therefore, it will not be
applied to articles presenting damage as a result of not following correctly the assembly instructions
or when the installation has been completed by non specialized personnel.

Also are excluded damages caused by device misuse and breakdowns produced in the transport.

Validity
The duration of this guarantee is 24 months, to be count from the date of acquisition of the device.

- Date of acquisition:

- Stamp and signature of distributor:

Important: Be sure that the present certificate of guarantee is duly fulfilled by the distributor.
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@ Alimentation du Circuit

@ Capteur Mouvement Pyro-électrique (PIR)

Introduccion

Votre Détecteur de Mouvement est un appareil pour intérieurs complétement automatique capable
de contréler jusqu’a 1200W de lampes incandescentes ou bien 320VA de lampes fluorescentes. Non
seulement, c’est un contréleur d'éclairage mais il a aussi la capacité de détecter des mouvements
légers dans un radio de 3 m autour du capteur. En plus, il maintiendra I'éclairage connecté méme
quand vous étes au téléphone et qu’il détecte vos petits mouvements.

Il incorpore aussi la fonction mémoire d’éclairage, ce qui signifie que le capteur est capable de
détecter et de mémoriser le niveau de lux en connectant I'éclairage avec le Micro Senseur de
Mouvement. Ainsi, une fois que le niveau de lux est plus élevé, méme si le mouvement continue a
exister, le senseur se déconnectera, la lumiéere intérieure s'éteindra, économisant ainsi I'’énergie.

Simplement, en profitant au maximum sa fonctionnalité multifonction, vous pourrez utiliser toute la
commodité de

Son adéquate conception.

Note: Lisez entierement ce manuel avant de commencer a installer le systéme.

Consignes de sécurité

Assurez-vous de débrancher le réseau électrique d’alimentation avant d’installer I'appareil.
Assurez-vous que les cables d’alimentation électrique proviennent d’un circuit avec un
interrupteur magnéto-thermique adéquate a la charge pour réaliser ainsi la protection par
court-circuit ou bien avec un fusible adéquate.

Le détecteur est préparé pour étre placé sur le plafond.

FIGURE 1

Linstallation de ce dispositif doit étre faite par un électricien professionnel

Choisir une place de montage

Evitez de placer le détecteur prés des sources de chaleur, de climatisateurs et d’objets qui
pourraient faire varier rapidement la température.

Avant le montage, sachez que le capteur de mouvement est plus sensible au mouvement
transversal au champ et moins sensible au mouvement frontal vers le détecteur.

CAPTEUR MOINS SENSIBLE CAPTEUR PLUS SENSIBLE

FIGURE 2
Note: La détection de petits mouvements peut s’effectuer dans un radio de 3 m autour du capteur, le
mouvement habituel peut se détecter dans un radio de 8 m autour du capteur.

Installation

Pour faciliter I'installation, il est fondamental d’avoir une pergeuse et un tournevis. Choisissez une
place pour I'unité selon les angles de couverture présentés dans la

FIGURA 3.

Instructions de cablage
(1) Débranchez le réseau électrique d’alimentation.

(2) Avec un tournevis a pointe plate, séparez le capteur de mouvement de I'appareil de puissance et
alimentation.

FIGURE 4

Quand un seul détecteur de mouvement est connecté a la charge, la connexion est la suivante:

S1

FIGURE 5a

Quand deux détecteurs de mouvement sont connectés a la charge, la connexion est la suivante:

®

S1 S2

FIGURA 5b
Le détecteur de mouvement est équipé de deux sorties de relais avec différentes fonctions principales:
Sortie 1: Eclairage/applications domestiques.

La roulette giratoire R1 est congue pour ajuster le temporisateur de la sortie-1. Il peut ainsi contréler
I’éclairage ou une application domestique du logement pour une consommation maximum de 1200W.

Produit 2: Contact sec.

La roulette giratoire R2 est congue pour ajuster le temporisateur de la sortie-2. Il peut ainsi contréler
I'application domestique jusqu’au courant maximal 2A.

A la fin du cablage et de la connexion, placez I'appareil de puissance dans la caisse a encastrer
du plafond et fixez-le avec des visses. Ensuite, placez le capteur de mouvement dans I'appareil de
puissance

FIGURE 6

Ajustement du systéme d’éclairage

Veuillez essayer le fonctionnement du détecteur de mouvement:

Mode d’essai:

Placez les controles giratoires R1, R2 et LUX (le contréle du contréle d’éclairage LUX) au début

du parcours en position d’essaij
R1 R2 LUX

N (N )

O ANSOT D)

FIGURE 7

La connexion du détecteur au réseau électrique d’alimentation a besoin d’au moins une
minute de préchauffage avant que les sorties se connectent.
Les sorties se connectent avec un déplacement dans la zone de détection. Quand le
mouvement cesse, les sorties restent connectées pendant une seconde et ensuite se
déconnectent.

(1) AJUSTEMENT DE LA TEMPORISATION (R1 ET R2)

L'ajustement de la temporisation a la déconnexion contrdle la durée que les sorties de relais
resteront connectées apres la détection. Il y a deux roulettes giratoires d’ajustement - R1 et
R2 avec des durées d’ajustement différentes.

Le rang d’'ajustement de R1 est de 5 secondes a 12 minutes, alors que celui de R2 est de 10
secondes a 30 minutes. (FIGURE 8))

R1 R1 R2 R2

N Q) ) o)

N® O i A0

sur 5 sec. sur 12 min. sur 10 sec. sur 30 min.

FIGURE 8

Note: En sélectionnant , se produit une impulsion de temps court dans le contact du relais de sortie
correspondant. Ce qui permet de controler le temporisateur général de lumiére de I'escalier par
exemple.

(2) AJUSTEMENT DE LECLAIRAGE (LUX)

Quand le mode de fonctionnement automatique est habilité, la roulette giratoire d’ajustement de
I'éclairage LUX détermine a quel niveau d’illumination commence a fonctionner le temporisateur R1
associé a la sortie-1.

La roulette giratoire R2 associée a la sortie-2 ne dépend pas du niveau d'éclairage ajusté sur la
roulette giratoire LUX. Elle fonctionne a n'importe quel niveau d’éclairage.

Quand vous ajustez la roulette giratoire du niveau d'illumination LUX & la position “T”, la sortie
s’activera toujours de jour comme de nuit. En changeant la position de la roulette a I'autre extréme, a
la position lune, la sortie s'active seulement de nuit.

LUX LUX

FIGURE 9
Fonctionnement
(1) FONCTIONNEMENT AUTOMATIQUE:

Aprés le branchement du détecteur au réseau d’alimentation et une minute de préchauffage, le
capteur sera en fonctionnement selon la position des ajustements R1, R2 et LUX.

(2) MEMOIRE D’ILLUMINATION

En mode automatique, le détecteur de mouvements se déclenche avec le mouvement et
automatiquement détecte et mémorise le niveau d’éclairage initial. Quand le lumiére ambiante qui
“voit” le détecteur est 1,5 fois plus importante que le niveau initial mémorisé, le détecteur déconnecte
la sortie et économise ainsi de I'énergie.

Cette caractéristique n’est valable que pour la sortie 1 associée a la roulette giratoire R1 qui ajuste

la temporisation a la déconnexion, et pour des temporisations supérieures a une minute. La roulette
giratoire pour 'ajustement du niveau d’éclairage est insignifiante pour cette utilisation.

Spécifications

CA 220 ~ 240V / 50Hz

Charge de Fonctionnement avec R1 (Maximum) | 1200W résistive ou 320VA Fluorescente

Alimentation

Charge de Fonctionnement R2 (Contact sec)
Angle de détection

Rang de détection (Micro Mouvement)

Rang de détection (Mouvement Régulier)
Hauteur du montage

Durée d’ajustement

Max. 2A, 230VCC/30VCC

360° at 20°C

3~4m de radio a 20°C

6~8m de radio a 20°C
Recommandé 2,5~3,5m au plafond

R1:5sec. ~ 12 min.
R2: 10 sec. ~ 30 min.

Ajustement de Lux Oui

Mémoire Lux Oui

Durée préchauffage Au moins 1 min.
Type de protection. I

GARANTIE

Tous les appareils fabriqués ou distribués par Asea Brown Boveri, S. A. Usine Niessen sont créés en
accord avec la plus moderne technologie.

L'usine NIESSEN garantit ses articles, selon les conditions générales de distribution, seulement s'il
s’agit d’'un défaut de fabrication. Dans ce cas, nous vous prions de bien vouloir remettre I'appareil
défectueux ot vous I'avez acheté, accompagné du présent certificat de garantie

Couverture de risque

La présente garantie s'applique aux articles qui présentent un défaut de fabrication. Elle ne
s’appliquera donc pas sur les articles endommagés provenant d ‘une mauvaise application de montage
ou quand l'installation a été réalisé par du personnel non spécialisé. Les dommages occasionnés par
un mauvais usage de I'appareil ou bien des pannes produites durant le transport sont aussi exclues.
Validité

Cette garantie est valable pendant 24 mois, a partir de la date d’acquisition de I'appareil.

- Date d’acquisition:

- Timbre et Signature du distributeur:

Important: Assurez-vous que le certificat présent de garantie est diment rempli par le distributeur.
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BeepeHue

[leTekTOp [ABWXEHUS — 3TO MOSMHOCTbIO aBTOMATWYECKWA annapaT, npeAHa3HaYeHHbI Ans
BHYTPEHHEro UCnosib3oBaHus, CnocobHbIi kKoHTponuposaTtb Ao 1200 BT namn HakanuBanus wnu
320 BA cnyopecueHTHbIx namn. OH He TONbKO OCYLLECTBMSET KOHTPOMb OCBELLEHUS, HO Takxe
MOXeT 06HapyXuTb HeGonbluMe ABUXEHNS B paanyce 3 METPOB BOKPYr AaTynka. Kpome Toro, oH
noaAepX1BaeT BKITOYEHHbIM OCBELLEHNE, Aaxe KOraa Bbl HaxoanTech y TenedoHa, o6Hapyxusas
Ballu criabble ABMKEHNS.

AnnapaT umMeeT QyHKUMIO NamsaTM OCBelleHus. ITO O3Ha4aeT, 4TO JaTyuk crnocobeH
3apernucTpupoBaTth U 3aNOMHWUTL YPOBEHb JIOKCOB MPU BKIKYEHWUM OCBELLEHUS MPU MOMOLLM
Mwkpo gatuvka ABwxkeHus. Takum o6pa3om, ecnu YpoBEHb MIOKCOB BbILLE, AaXe eCnu ABUKEHNE
npofomKkaeT UMeTb MeCTo, AaTumk ByaeT OTkMYeH, ByAeT BbikMOYeHa namna BHYTPEeHHero
OCBELLEHMsI, 3KOHOMS! TEM CaMblM 31IEKTPOIHEPTHIO.

MakcnmarnbHoe ucnonb3oBaHue rmbKoi (yHKLMOHANbHOCTU AaHHOTO annapaTta Mo3BOfWUT Bam
HacnaxgaTbcs yAo6CTBOM ero agekBaTHOro AusaiiHa.

Mpumeyanne: MOMHOCTLIO 03HAKOMbTECH C AAHHLIM PYKOBOACTBOM, MpEXAe Yem nepentu K
yCTaHOBKE CUCTEMBbI.

Mepbl NpefoCcTOPOKHOCTH

ﬂpe}K/:(e YeM HayaTb YCTaHOBKY annaparTa, y6e/:lVITBCb, YTO OH OTKIKOYEH OT 3JIEKTPOCeTU.
Y6eanTech, 4To kKabenb 3NeKTPONUTaHNS UMeEeT COOTBETCTBYOLLWIA Harpy3ke
aBTOMaTMYeCKUiA BbikNtoYaTenb, YToObl Takum 06p630M obesonacutb cucTemy ot
KOPOTKOro 3amMblkaHusi. Takxe Ans 3TOro MoOXeT 6biTb MCNONb30BaH COOTBETCTBYOLUIA
npenoxpaHuTernb.

,queKTOp npeaHasHaveH Anga KpenneHusa Ha noToskKe.

CXEMA 1

YcTaHoBKa AaHHOro yCTpOI;ICTBa AOIKHA 6bITb BbINONHEHA KBaJ'IVIqJI/ILLI/IpOBaHHbIM BNEKTPUKOM.

BbiGop MecTa ANsA yCTaHOBKMU

WN3berante YCTaHOBKW AeTeKTopa BOGNN3N NCTOYHUKOB Tenna, annapaTtos
KOHOAWUMOHUPOBAHNA BO3AyXa U NpeamMeToB, KOTOPbie MOryT 6bICTpO MEHATb Temnepartypy.
I'Iepe,q TeM, KaK Ha4yaTb YCTaHOBKY, HEO6XO[ZLI/1M0 Y4YeCTb, YTO AATHUK ABUXKEHUSA Gonee
l-IyBCTBI/ITeJ'Il:-HI:II?I K nonepe4yHblM ero nosfio ABMXKEHUAM N MeHee l-lyBCTBI/'ITEJ'Ile:;II;‘I K
deOHTaJ'IbeIM MO OTHOLWWEHUIO K AeTEeKTOPY ABMXKEHUAM.

LATYMK MEHEE YYBCTBUTENbHbLIN OATUNK BOJIEE YYBCTBUTENbHbIN

CXEMA 2
Mpumeyanune: OGHapykeHne HeBOoNbLINX ABMKEHN MOXET OCYLIECTBNATLCS B paanyce 3 METPOB
BOKPYr [laTumka, oBbluHble [ABUXEHUS MOryT 6biTb OGHapyxeHbl B paguyce 8 MeTpoB BOKpYr
fartuuka.
YctaHoBKa
,EU'IH obneryenuns YCTaHOBKWU, HeOﬁXOﬂV]MO NPUroToBUTbL ApEesib U OTBEPTKY.

BbISBpI/ITe MeCTO ANnd YCTaHOBKM annapaTta C y4eTOM YrioB OXBaTa, yKa3aHHbIX Ha CXeme.

MpaBuna nogcoeanHeHUsi NPOBOAOB
(1) OTKNOUNTE CETb ANEKTPONUTAHNSA.

(2) OTBEpTKO C MMOCKAM HAKOHEYHUKOM OTAENUTE AaTyuK LABWXEHWS OT 6Groka MOLLHOCTM U
nnTaHna.

CXEMA 4

Mpn nopcoeavHeHuUy OJHOTO [eTekTopa [ABMXKEHWS K Harpyske, Ucnonb3yeTcs crepyiollee
coefiMHeHue:
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CXEMA 5a

Mpu noacoeavHEHWN [BYX [ETEKTOPOB [ABWKEHWS K Harpyske, WCnonb3yetcs cnepywollee

coefiMHeHue:

S1 S2

L

CXEMA 5b
[leTekTOp ABWXEHMSI UMEeT [Ba BbiXo4a perie C pa3fnuyHbIMU OCHOBHBIMU (DYHKLUSMU:
Bbixop 1: OcBeleHne / 6bITOBbIE YCTPOUCTBA.
Bpauwatowascs pyyka R1 npegHasHayeHa Ans HacTpoiiku Taiimepa Bbixoaa -1. OHa nossonsiet
KOHTPONMUPOBaTb OCBelLLeHne Unn 6bIToBOe YCTPONCTBO XUNbS A0 MakcumanbHoro pacxoga 12000
BT.
MpopaykT 2: Cyxomn KOHTaKT.

Bpauwatowascs pyyka R2 npegHasHaveHa Ans HacTpoiiku Taimepa Bbixoda -2. OHa nossonsiet
KOHTpOnupoBaTb BbITOBOE YCTPOICTBO A0 MakCUMarbHOM CuIbl Toka 2 A.

Mocne 3aBeplieHnda noacoeauHeHUs MnpoBOAOB, MOMeCTUTE 6nok nuTaHus B KOpOﬁKy ansa
KpenrneHus K NOTOJNKY, 3aKkpenute ero 6onTamu. 3aTem BCcTaBbTe AaTYUK OBUXKEHUA B 6nok nuTaHus

CXEMA 6

HacTpoiika cuctemsl ocBeLleHus

MNoxanyiicta, npoBepbTe OYHKLMOHMPOBAHUE AETEKTOPA ABUKEHMS:

Pexum npoBepku:

Pacnonoxute BpaLyatLnecs perynatopbl R1, R2 n LUX (koHTponb ocseLieHusi LUX) B HavanbHoe

R1 R2 LUX
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CXEMA7

MopacoefMHeHe feTEKTOPa K 3NIEKTPUYECKO CeTH TpebyeT, kKak MUHUMYM, OAHY MUHYTY
ANsi NpefiBapuUTENbHOTO HarpeBa, Noka He OTKMIYATCS BbIXOAbI.
Mpu Npoxofde No y4acTKy AeTEKTUPOBaHWS BbIXOAb! BKMoYatoTcs. Koraa ABnxeHne
npekpalaeTcs, BbIXOAbl OCTAKTCS BKITYEHHLIMW B TEYEHWUE OJHOMN CEKYHAbI, MOCTe Yero
OTKMOYaOTCS.

1) HACTPOMKA TAUMEPA (R1 1 R2)

HacTpoiika Taiimepa OTKMIOYEHNUS KOHTPONUPYeT BPEMS, B Te4eHME KOTOPOro BbIXOAb!
pene GyayT ocTaBaTbCs BKMIOYEHHbIMU NOcne AeTekTupoBaHus. NpeaycMoTpeHsb! ABe
Bpaujatowmecs pyykv R1 u R2 ¢ pa3nnyHbiM BpeMeHeM HacTPOMKU..

PaHr HacTpoiiku R1 cocTtaBnsieT oT 5 cekyHa A0 12 MUHYT, B TOM BpeMs, kak paHr R2 — ot 10
cekyHa Ao 30 muHyT. (CXEMA 8)

R1 R1 R2 R2
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bonee 5 cek. 6onee 12 MuH. 6onee 10 cek. Gonee 30 MUH.
CXEMA 8

Mpumeyarve: Mpu BoiGope J L, MponcxoauT KopoTKMii WMAYNIbC Ha KoHTakTe pene
COOTBETCTBYIOLLErO BbIXOAA. OTO NO3BOMSET KOHTPONMPOBATh, Hanpumep, obLui 4aTynk cBeTa
NECTHNLbI.

(2) HACTPOWKA OCBELLEHMS (LUX)

Mpu BbIGOPE aBTOMATUYECKOrO pexuma (yHKLMOHMPOBaHUSA, Bpallalowascs pyyka HacTpowku
ocBeleHusi LUX onpefensert, Ha KakoM YpoBHe OCBELLEHWSI HAYMHAET (OYHKLIMOHUPOBATb Taiimep
R1, accoummpoBaHHsblit ¢ BbIXxoaoMm-1.

Bpaliatowasics pyyka R2, accounnpoBaHHasi ¢ BbIXOJOM-2 HE 3aBUCUT OT YPOBHS OCBELLEHMS,
HacTpoeHHOoro Ha Bpalatowiencs pyyke LUX. OHa paboTaeT Ha Nio6OM ypOBHE OCBELLEHUS.

Mpu yctaHoBke BpallawLllencs pyykn ypoBHA ocselleHus LUX B nonoxeHue «T», BbIXOA
6y/:|eT Bcerga akTMBMPOBAHHbLIM, KakK OHEM, TakK U HOYbHO. anI N3MEHEHUN NOJIOXEHUSA PYyYKU B
NPOTUBOMOSOXHYH CTOPOHY, K 0603HA4YEHMIO NMYHBbI, BbIXOA aKTUBUPYETCS TONbKO HOYbLO.

CXEMA 9

DYHKUMOHUPOBaHUe
(1) ABTOMATUYECKOE ®YHKLIMOHNPOBAHWE

Mocne npnbnuanTenbHo 1 MUHYTBI HarpeBaHMa NpU NOAKMIOYEHNUN AeTeKTopa K 3NeKTpUHecKon
CeTu, AaTuMK HayHeT PyHKLMOHMPOBaTb B COOTBETCTBUM C MOMOXEHNEM, HaCTPOEHHbIM pyyKkamu
R1, R2 n LUX.

(2) NAMSATb OCBELLEHMSA

B aBTomatuveckoMm pexume (YHKUMOHUPOBAHUA [AETEKTOP ABWXEHWUA aKTUBMPYeTCA Ha
ABWXeHWe N aBTOMaTuU4YeCKn perncTtpupyet v 3anomMumHaeT ypoBeHb HayanbHOro OcCBeLeHUs.
Korpa okpyxatolwee ocselleHne, KoTopoe «BUAUT» aeTekTop B 1,5 pasa npesbillaeT HavanbHbI
3aMNOMHEHHBI YPOBEHb, AETEKTOP OTKIMKOYAET BbIXOA U, TAKUM 0GPa3oM, SKOHOMUT 3NEKTPOIHEPTUI0.

OTa xapakTepucTuka MpUMEHUMa WUCKMIYMTENBHO [ANs Bbixoga 1, accouUMpOBaHHOrO C
Bpallawllenics pyykon R1, koTopas HacTpauBaeT TaiiMep Ha OTKMIOYEHWe W Ans TalMepoB C
WHTepBanom Gonee ogHON MUHYTLI. Bpalatowascsa pyyka Ans HacTPOWKM YPOBHSA OCBELLEHNS He
NPUMEHSIETCA K JaHHOW YHKLUN.

Cneuudukauum

CA 220 ~ 240V / 50Hz

Pa6oyas Harpyska ¢ R1 (MakcumanbHas)
1200 Bt peanctusHasa unun 320BA

Makce. 2A, 230VCC/30VCC

360° npu 20°C

paguyc 3~4m npu 20°C

paauyc 6~8m npu 20°C

PekomeHayemas BbicoTa 2,5~3,5M Ha noTonke

R1: 5 cek. ~ 12 MuH.
R2: 10 cek. ~ 30 MuH.

HacTpoiika Lux ha

MamaTtb Lux Oa

Bpewms HarpeBaHus Kak MuHumyMm, 1 MUH.
Knacc sawuthbl. 1

MutaHue

Pa6ouas Harpyska ¢ R1 (MakcumanbHas)

Pa6ouas Harpyska R2 (Cyxoii KOHTaKT)

Yron geTekTupoBaHus

PaHr netekTupoBaHusi (MUkpo aBuKeHWE)
PaHr getektupoBanusi (O6bl4HOE ABUXEHUE)
BbicoTa kpenneHus

Bpems HacTponku

FAPAHTUSA
Bce annapatbl, npoussoaumMblie unu peanusyemble Asea Brown Boveri S. A. ®abpukon Niessen,
BbIMOMTHEHbI B COOTBETCTBUN C COBPEMEHHOW TEXHOMOTNeN.

®abpvka NIESSEN paet rapaHTuio Ha CBOM TOBapbl B pamkax OGLMX YCINOBWIA MOCTaBKW, B
TOM Cryyae, ecnu peyb UAET O NPOU3BOACTBEHHOM AedekTe. B aToM cnyyae, npocum BepHyTb
fedekTHbI annapaTt AUCTPUOLIOTOPY, y KOTOPOro Bbl €ro npuobpenu, BMecTe C [AaHHbIM
rapaHTUiHbIM cepTUdUKaToOM.

FapaHTus nokpbiBaeT

ﬂaHHaﬂ rapaHTua npuMmeHuMa K TeMm ToBapam, KOTopble UMEeKT NpPOU3BOACTBEHHbLIE ,CledJEKTbI.
I'apaHTvm He pacnpocTpaHAeTCcd Ha ToBapbl, KOTOpble WMEKT nOoBpeXAeHWdA, Bbl3BaHHble
HeCOGJ’HOI:LSHVIeM I/IHCprKLl,I/II;I no YyCTaHOBKe, wWnn B Clydae BbINOJIHEHUA YCTAHOBKU
HeKBaJ'IVIq)I/ILLl/IpOBaHHbIM nepcoHanom.

FapaHTus He NOKPbIBAET NOBPEX/AEHNS, Bbl3BaHHbIE HeaAeKBaTHLIM UCMONb30BaHWEM annaparta u
aBapusiMu, KOTOPbIE MOTYT UMETb MECTO BO BPEMS TPAHCMOPTUPOBKM.

FapaHTUHBLIN CPOK

lapaHTUIHBIN CPOK COCTaBMsAET 24 MecsLla C MOMeHTa NpuobpeTeHusi annapara.

- flaTa npuobpeTeHus:

- MeyaTb 1 noanuck AncTpubbloTOpPa:

BHumaHue: Y6eautecb B NpaBunbHOCTU 3anoNIHEHUSI AUCTPUBLIOTOPOM AAHHOTO rapaHTUWHOro
ceptudumkata.lmportante: Aseglrese de que el presente certificado de garantia estd debidamente
cumplimentado por el distribuidor.



